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Muzica stradală în Frankfurt am Main 
Informaţii privind muzica stradală pe străzile, drumurile şi în pieţele publice din 
Frankfurt am Main 

 

Muzica stradală şi arta stradală însoţită de muzică pot reprezenta o îmbogăţire culturală şi un element 
animator pe străzile, drumurile şi pieţele din Frankfurt. La practicarea acestora trebuie să fie totuşi 
respectate anumite reguli, pentru a se evita perturbările şi impactul negativ asupra celorlalţi. 
 
Este permisă practicarea reprezentaţiilor muzicale numai la o intensitate a sunetului, în aşa fel încât 
terţii neparticipanţi să nu fie inevitabil afectaţi mai mult decât în conformitate cu împrejurările. În niciun 
caz. nu se va depăşi un nivel de zgomot de 60 dbA. 
 
Muzica stradală şi arta stradală însoţită de muzică pot avea loc numai în zilele lucrătoare (Luni-
Sâmbătă), între orele 07.00 şi 20.00, iar în perioada 1 mai şi 31 august între orele 07.00 şi 21.00. 
Muzica stradală şi arta stradală însoţită de muzică sunt interzise din principiu duminica şi în zilele de 
sărbătoare. 
 
După maxim 1 oră locaţia trebuie schimbată, în aşa fel încât să se părăsească zona de acţiune a 
zgomotului produs de muzică până atunci. După o schimbare a locaţiei nu este permisă apariţia în 
acelaşi loc pentru aproximativ 1 oră pentru niciun alt muzicant stradal (pauză impusă). 
 
Nu este permisă prestaţia muzicală pentru mai mult de 5 persoane într-un grup muzical, simultan într-
o locaţie. 
 
Nu este permisă utilizarea instrumentelor zgomotoase cum ar fi trompete, tromboane, tobe sau altele, 
mai mult de 2 x 15 minute cu o pauză între acestea de minim 15 minute pe locaţie. 
 
Utilizarea amplificatoarelor electroacustice (difuzor, amplificator, megafon şi altele) este interzisă. 
 
Siguranţa şi uşurinţa pietonilor nu trebuie să fie deranjată de reprezentaţie. 
 
Muzica stradală şi arta stradală însoţită de muzică, care afectează terţele persoane mai mult decât în 
conformitate cu împrejurările reprezintă o încălcare a § 177 din Legea privind abateri de la regulile de 
ordine publică şi se pedepseşte cu o amendă de până la 5.000,- Eur.  
 
Biroul de ordine publică şi Poliţia au dreptul de a întrerupe reprezentaţiile muzicale, dacă nu sunt 
respectate reglementările respective. În acest cadru  instrumentele/amplificatoarele/aparatele de 
redare a sunetului/megafoanele pot fi securizate şi se poate pronunța expulzarea din piaţă. 
 
Pentru informaţii vă stau cu plăcere la dispoziţie colaboratoarele şi colaboratorii Biroului de ordine 
publică la numărul de telefon (069) 212-44044, precum şi Biroul pentru construcţia şi dezvoltarea de 
drumuri la numărul de telefon (069) 212-25451. 

 

 

 

 


